

ERRATUM

In the article:

“National Cardiogenic Shock Treatment Program in Poland” (Gil RJ, Gajewski P, Pawłowski T, et al. *Pol Heart J.* 2024; 82[12]: 1281–1283, doi: 10.33963/v.phj.103451) the authors’ list was incorrectly given. The correct list and affiliations should read as follows:

Robert J Gil¹, Piotr Gajewski², Tomasz Pawłowski¹, Mateusz Tajstra³, Paweł Kleczyński^{4, 5}, Konstanty Szułdryński¹, Waldemar Goździk⁶, Roman Przybylski², Mateusz Rakowski⁷, Tomasz Witkowski², Mikołaj Błaziak², Jerzy Sacha^{8, 9}, Agnieszka Tycińska¹⁰, Marek Gierlotka¹¹, Wiktor Kuliczkowski², on behalf of the Committee for the National Cardiogenic Shock Treatment

Reviewers: Piotr Jankowski¹², Jarosław Zalewski¹³

¹Department of Cardiology, National Medical Institute of the Interior and Administration Ministry, Warszawa, Poland

²Institute for Heart Diseases, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland

³3rd Department of Cardiology, Faculty of Medical Sciences in Zabrze, Medical University of Silesia in Katowice, Silesian Center for Heart Diseases, Zabrze, Poland

⁴Department of Interventional Cardiology, Institute of Cardiology, Faculty of Medicine, Jagiellonian University Medical College, Kraków, Poland

⁵Clinical Department of Interventional Cardiology, St. John Paul II Hospital, Kraków, Poland

⁶Faculty of Medicine, Clinical Department of Anesthesiology and Intensive Therapy, Wrocław Medical University, Wrocław, Poland

⁷Faculty of Health Sciences, Department of Healthcare Innovations, Wrocław Medical University Wrocław, Poland,

⁸Department of Cardiology, University Clinical Hospital, University of Opole, Opole, Poland

⁹Faculty of Physical Education and Physiotherapy, Opole University of Technology, Opole, Poland

¹⁰Department of Intensive Cardiac Care, Medical University of Białystok, Białystok, Poland

¹¹Department of Cardiology, University Hospital, Institute of Medical Sciences, University of Opole, Opole, Poland

¹²Department of Epidemiology and Health Promotion, School of Public Health, Center of Postgraduate Medical Education, Warszawa, Poland

¹³Department of Coronary Artery Disease and Heart Failure, Institute of Cardiology, Jagiellonian University Medical College, Kraków, Poland

Online version at: https://journals.viamedica.pl/polish_heart_journal/article/view/103451 is correct.

In the article:

“How and why to apply for grants? The position of the Expert Panel of the Committee on Science and Grants, Committee on Research and Scientific Analysis, and Club 30 of the Polish Cardiac Society” (Tajstra M, Pyka Ł, Ciepłucha A, et al. *Pol Heart J.* 2025; 83[1]: 108–115, doi: 10.33963/v.phj.103770) the affiliation of Ludmiła Daniłowicz-Szymanowicz should be: Department of Cardiology and Electrotherapy, Faculty of Medicine, Medical University of Gdansk, Gdańsk, Poland

Online version at: https://journals.viamedica.pl/polish_heart_journal/article/view/103770 is correct.